

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

33022 *Corrección de errores de la Junta de Contratación del Ministerio de Empleo y Seguridad Social. Objeto: Suministro de víveres para el Centro de Acogida a Refugiados de Vallecas por un período de doce meses. Expediente: 201770000037.*

Advertido error en la licitación del expediente 201770000037, publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 122, de 23 de mayo de 2017, se modifica la hora de obtención de documentación e información y presentación de ofertas o solicitudes de participación, quedando de la siguiente manera:

- Modificación del apartado 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la Información:

Donde dice:

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 17:30 horas del 27 de junio de 2017.

Debe decir:

8) Fecha límite de obtención de documentación e información: Hasta las 15:00 horas del 27 de junio de 2017.

- Modificación del apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

Donde dice:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 17:30 horas del 27 de junio de 2017.

Debe decir:

a) Fecha límite de presentación: Hasta las 15:00 horas del 27 de junio de 2017.

Madrid, 24 de mayo de 2017.- El Subdirector general de Administración Financiera.

ID: A170040559-1